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Typové zkou$ka: lex Odméfeno 5.5 2008 13:56:46 Vyhodnoceno: 5.5 2008 14:02:00

Typova zkouska svitivosti: lex

Datum vyhodnoceni: 5.5 2008 14:02:00
Datum méfreni: 5.5 2008 13:56:46
Poznamka: Popis méfeni

Mérici stil: MIKRONEX, MERICI STUL, 0,0
Luxmetr: Luxmetr 1

Rameno: Rameno 1.0 May 5 2008

Ridici jednotka: GFM02 1.00 May 5 2008
Software: Goniofotometr 0.4

Zarovka 1: Zarovka 1
Zarovka 2: Zarovka 2

Simulovany filtr: Neni
Kalibraéni matice: Ne

Nalezeny body nespliiujici podminku minimalni svitivosti:
w =-180.000, 0 = 0.000, I =1 cd, min. I =10 cd
w=-175.000, 0 = 0.000, | =2 cd, min. I =10 cd
w=-170.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. I =10 cd
w =-165.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. I =10 cd
w =-160.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. I =10 cd
w =-155.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. I =10 cd
w =-150.000, 0 = 0.000, | =2 cd, min. I =10 cd
w =-145.000, 0 = 0.000, | =2 cd, min. I =10 cd
w =-140.000, 0 = 0.000, =2 cd, min. I =10 cd
w=-135.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. I =10 cd
w=-130.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. I =10 cd
w=-125.000, 0 = 0.000, | =2 cd, min. I =10 cd
w =-120.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. I =10 cd
w=-115.000, 0 = 0.000, | =2 cd, min. I =10 cd
w=-110.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. I =10 cd
w =-105.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. I =10 cd
w =-100.000, 0 = 0.000, | =2 cd, min. I =10 cd
w=-95.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w=-90.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w =-85.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w =-80.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w=-75.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w=-70.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w =-65.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w =-60.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w =-55.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w =-50.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w =-45.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w =-40.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w =-35.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w =-30.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w=-25.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w =-20.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w=-15.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 = 10 cd
w=-10.000, 0 = 0.000, I =2 cd, min. 1 = 10 cd
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w=-5.000, 6 =0.000,1=2cd, min.=10cd
w=0.000, 0 =0.000, I =2 cd, min. | =10 cd
w=5.000, 0 =0.000, 1 =2 cd, min. 1| =10 cd
w=10.000, 0 =0.000, | =2 cd, min. 1 =10 cd
w=15.000, 0 =0.000, | =2 cd, min. 1 =10 cd
w=20.000, 0 =0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w=25.000, 0 =0.000, =2 cd, min. 1 =10 cd
w=30.000, 0 =0.000, | =2 cd, min. 1 =10 cd
w=35.000, 0 =0.000, | =2 cd, min. 1 =10 cd
w=40.000, 0 =0.000, =2 cd, min. 1 =10 cd
w=45.000, 0 =0.000, =2 cd, min. 1 =10 cd
w=50.000, 0 =0.000, =2 cd, min. 1 =10 cd
w=55.000, 0 =0.000, | =2 cd, min. 1 =10 cd
w =60.000, 0 =0.000, | =2 cd, min. 1 =10 cd
w=65.000, 0 =0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w=70.000, 0 =0.000, =2 cd, min. 1 =10 cd
w=75.000, 0 =0.000, =2 cd, min. 1 =10 cd
w=80.000, 0 =0.000, =2 cd, min. 1 =10 cd
w=85.000, 0 =0.000, | =2 cd, min. 1 =10 cd
w=90.000, 0 =0.000, | =2 cd, min. 1 =10 cd
w=95.000, 0 =0.000, I =2 cd, min. 1 =10 cd
w=100.000, 6 =0.000, 1 =2 cd, min. | =10 cd
w=105.000, 6 =0.000, 1 =2 cd, min. | =10 cd
w=110.000, 6 = 0.000, 1 =2 cd, min. | =10 cd
w=115.000, 6 = 0.000, 1 =2 cd, min. | =10 cd
w=120.000, 6 =0.000, 1 =2 cd, min. | =10 cd
w=125.000, 6 =0.000, 1 =2 cd, min. | =10 cd
w=130.000, 6 =0.000, 1 =2 cd, min. | =10 cd
w = 135.000, 6 =0.000, 1 =2 cd, min. | =10 cd
w = 140.000, 6 = 0.000, 1 =2 cd, min. I =10 cd
w = 145.000, 6 = 0.000, I =2 cd, min. | =10 cd
w = 150.000, 6 = 0.000, | =2 cd, min. | =10 cd
w = 155.000, 6 = 0.000, | =2 cd, min. | =10 cd
w = 160.000, 6 = 0.000, | =2 cd, min. | =10 cd
w = 165.000, 6 = 0.000, | =2 cd, min. | =10 cd
w=170.000, 6 =0.000, 1 =2 cd, min. | =10 cd
w=175.000, 6 = 0.000, 1 =2 cd, min. | =10 cd
w = 180.000, 6 = 0.000, 1 =2 cd, min. | =10 cd
w=-179.998, 0 =2.000, I =1 cd, min. | =15 cd
w=-179.998, 0 = 3.000, I =1 cd, min. | =15 cd
w=-179.998, 0 =4.000, | =2 cd, min. | =15 cd
w=-179.998, 0 =5.000, | =2 cd, min. | =15 cd
w=-179.998, 0 =6.000, I =1 cd, min. | =15 cd
w=-179.998, 0 =7.000, I =1 cd, min. | =15 cd
w=-179.998, 0 =8.000, I =1 cd, min. | =15 cd
w=-179.998, 0 =9.000, I =1 cd, min. | =15 cd
w=-179.998, 0 = 10.000, | =1 cd, min. | =15 cd
w=-179.998, 0 = 11.000, | =2 cd, min. | =15 cd
w=-179.998, 0 = 12.000, | =2 cd, min. | =15 cd
w=-179.998, 0 = 13.000, | =2 cd, min. | =15 cd
w=-179.998, 0 = 14.000, | =2 cd, min. | =15 cd
w=-179.998, 0 = 15.000, | =2 cd, min. | =15 cd
Test minimalni svitivosti méfenych bodi: NEVYHOVUJE

Vysledek zkousky: NEVYHOVUJE
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